"Corrigendum for Advt. No: SS/1/KKL&CHN/2017 (Non-Executives) (For Karaikal & Chennai):

- 1) The number of post for UR may be read as 0 in Sl.No.3 of Table-1 on Page No.1.
- 2) Total number of post may be read as 1 in Sl.No.3 of Table-1 on Page No.1.

All other terms and conditions of the advertisement remains unchanged. "